智慧引导更加便民

长春部分街路新增交通指示设备

近日,有细心的市民在路上驾车行驶时发现,长春市内一些街路新增了交通指示设备,一块块LED 屏能及时更新附近路况信息,给市民出行增加便利。

昨日上午,城市晚报全媒体记者对此进行踏查,记者看到,在长春市南环城路生态广场往西,多个路口都安装了这种新交通指示设备。这种LED屏主要悬挂在路口交通指示灯的右侧,及时更新附近相关路况,并进行交通安全知识宣传。

上午8时10分,在南环城路与彩云街交会处向西方向,记者看到LED屏主要在三种指示形态中更换,一是提示附近路况信息,绿色表示畅通,红色表示拥堵,此时显示南环城路和彩云街都处于畅通状态。二是直接显示到附近主要街路的具体时间,只见LED屏上显示到亚泰大街预计还有7分钟,给人更加直观的提示。三是进行交通安全知识宣传,屏幕上显示着"实线就是墙,切勿越线行驶""驾车行经斑马线,文明礼让行人"等宣传语。

昨日在人民大街沿线,很多路口也都增添了这种新交通指示设备。在人民大街和惠民路交会处向南方向,交通指示灯右侧LED屏非常醒目,上面轮番播放着"到工农广



新增的LED屏悬挂在路口交通指示灯右侧 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

场预计9分钟"等信息。

对于这种新交通指示设备,一些市民表示确实带来很大的便利。 "我每天上班都会经过南环城路,早 高峰时南环城路和亚泰大街交会处 附近有时会拥堵,现在有了这种 LED屏更新路况,会让我及时了解 路况信息,知晓前面有没有堵车,判 断是否按原路行驶,确实挺方便 的!"市民刘先生说。

另一名市民也表示,到前方哪个路口预计需要多长时间,LED屏能直观提示出来,可以帮助他及时

了解前方是否拥堵,是否出现事故,从而更合理地规划路线。

据了解,目前长春市在主要交通干道及容易发生拥堵的路段,增设了发布信息的LED屏,后期将根据实际应用情况增加设备数量。 LED屏有专门的人员进行管理,根据拥堵情况及时对LED屏的内容进行修改和发布。一般早晚高峰的时候,此类应用内容展示得会比较多,而平峰期间主要发布一些交通安全知识,起到交通安全宣传作用。

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春交警走进幼儿园 开展交通安全宣传活动



交警与幼儿园小朋友们亲切互动 警方供图

为深人开展交通安全 "春季守护行动",预防和减少涉及学生道路交通事故的 发生,长春市公安局交警支 队南关大队民警走进辖区幼 儿园开展交通安全宣传活动,为老师和孩子们送上一 份"交通安全大礼包"。

3月21日上午,南关交警大队与省公安厅交警总队领导一同走进位于彩霞街与世华西胡同交会处的21世纪国际幼儿园,带来一堂生动形象的交通安全小课堂,三中队教导员景亮为大家仔细讲解了交通安全知识,针对幼儿的年龄特点,用通俗

民警及时出手止损

近日,长春市公安局朝阳

区分局东朝阳路派出所民警

关旭阳、宋元伊接到辖区内商

户茶叶店老板电话求助,称有

一自称是某机关单位的男子

在店铺谈成合作后,要求老板

先行为其垫付6.5万元,想向

知其不要给钱,并迅速到达现

场。据了解,刚才有一男子自

称是"某机关单位负责采购的

公职人员",开始说要买茶叶,

然后约好下午去该单位送茶

叶,但是不一会儿又说"单位

外出训练需要购买自热食

品",自己走不开,由于之前

的供应商人品不好所以不用

接警后,民警第一时间告

民警核实该人信息真伪。

茶叶店老板差点被骗6.5万元

易懂的语言向孩子们讲解了 日常出行的交通安全常识, 并增设小游戏、你问我答等 环节与大家进行互动,让孩 子们将交通安全知识牢记在 心,从小养成遵守交通法规 的良好习惯。

副大队长刘洋与学生亲切互动,孩子们踊跃发言,课堂气氛十分热烈;在室外活动环节,辅警周胤程为幼儿园老师和孩子们展示讲解了比亚乔摩托的相关知识;课后交警们为学生发放"交通安全小使者"胸牌,并与大家合影留念。

城市晚报全媒体记者 王跃

忙购买,只不过需要茶叶店

老板先行垫付6.5万元,之后

为这是一次可以把自家茶叶

销售出去的机会,便打算先

行为其垫付,可是老板猛然

想到了平时民警对其开展的

反诈宣传教育,便马上联系

通过大数据查询该"机关单

位人员"的电话,发现其不是

实名制,又联系辖区相关单

位核实,发现查无此人。在

确认了这是一场骗局之后,

茶叶店老板对民警认真负责

的行为进行了高度赞扬。

了解情况后,民警立即

刚开始,茶叶店老板认

再拿票据报销。

民警核实此事。

长春环卫清洗护栏展现城市"高颜值"

长春主要街路开展街路围栏加固维修

阳春三月,天气回暖,不少市民 走出家门,寻觅城市的风景。连日 来,长春市环卫部门将城市交通护 栏精细化清刷作为一项重点工作, 给隔离护栏"洁肤洗脸",为城市"梳 妆打扮"。

3月21日,在修正路、工农大路等主干道路,长春各城区环卫部门出动清洗车分别对道路上的交通护栏进行了清洗。为保证清洗质量,洗扫人员分工明确,有序推进,经过清水的冲洗,道路两侧的护栏褪去了厚厚的"土衣"。清洁后的护栏焕然一新,给整个城市增添了一抹亮色。

"经历了一个冬季,城市的交通 栏杆沾染了不少灰尘泥垢,急需清 刷养护。"现场正做保洁的工作人员 告诉城市晚报全媒体记者,清扫工 作利用了近期气温回升的有利气候 条件,对于护栏上有难以冲洗掉的 污渍,还要进行人工擦拭,之后再用 清水清洗。为保障护栏清洗工作安 全、高效开展,作业时间采取错峰作 业的方式,选择在人流量、车流量最 低时段,提前设好警示标识,做好防 护措施,尽量避免对交通和行人造 成影响。据悉,下一步,各城区环



环卫工人对交通护栏进行精细化清洗 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

卫部门还将继续加大对交通护栏及 环卫设施的清洗力度,并将此项工 作作为一项常态化的工作来抓,力 争让公共设施干净整洁永驻。

另讯为提升街路围栏设施的功能性和美观性,近日,长春市绿化管理中心集中开展街路围栏加固维修工作。技术人员通过对人民大街、西安大路、自由大路、南湖广场等街路开展现状调研,摸清底

数。中心结合围栏周围的特定环境,分段制定维修方案,尽最大可能节约维修成本,营造栏杆的艺术美感。中心绿化工程队科学组织施工,力求达到短工期、低成本、高质量的效果。截至目前,人民大街、西安大路、开运街等街路维修加固围栏120余处,重新安装围栏530金延米

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 吕闯

他们了,希望茶叶店老板帮 城市晚报全媒体记者 吕闯 广发银行信用卡

"金融活水"助乡村振兴

近年来,广发银行信用 卡(以下简称广发信用卡)不 断发挥"金融活水"力量,通 过信用卡消费媒介价值及积 分活动,加大对乡村教育的 支持力度,通过发起贯穿全 年的教育主题活动,为乡村 学子注入优质资源供给。同 时,利用"发现精彩"App 自有平台搭建乡村振兴电商 专区,帮助农村特色农副产 品"走出大山",不断为农民 增收致富创造有利条件。

赋能乡村教育推动乡村振兴,是近年来广发信用卡一直不遗余力、深耕厚植的切入口。截至2022年12月底,广发希望慈善基金已累计募款金额超过1亿元,用于投入乡村振兴教育公益项目,"发现精彩"App积分捐功能累计募集270亿积分,参与人次达数十万,踊跃参

与的金融消费者积聚能量, 为乡村教育优质资源的供给 注入了源源不断的动力。

在助力电子商务发展方 面,广发信用卡自2020年以 来依托线上平台手机银行 App、"发现精彩"App等多 个渠道搭建乡村振兴专区, 并指导帮扶建立生产、加工、 销售的完整产业链,助力拓 宽销售渠道,全面启动了 条善行助农、爱心链接的新 绿色通道。此举既为乡村特 色农副产品的销售开辟了更 广阔空间,又为广发信用卡 的金融消费者客户创造了物 美价廉的线上购物之旅。截 至2023年1月末,广发乡村 振兴专区总交易金额近 5500万元,累计上线帮扶产 品超3800个,产品覆盖帮扶 地区分行达16个。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

高速公路突现障碍物 民警及时清除保畅通

3月19日15时10分,省公安厅 高速公路公安局德惠分局巡逻二大 队民警在京哈高速巡逻过程中发现, 有一个障碍物散落在路中间,严重妨 碍了过往车辆的通行安全。

发现这一情况后,民警立刻将警车停在应急车道上,拉响警笛,迅速设置好警戒区。随后,民警分工合作,一名民警负责后方警戒,指挥过往车辆减速慢行;另一名民警在确保自身安全的情况下迅速将障碍物清理出高速公路,消除了安全隐患,保障了辖区道路安全畅通。

城市晚报全媒体记者 王跃



高速民警及时清理障碍物,消除安全隐患 警方供图